



## Gradivo k 13. točki dnevnega reda

Številka: 12201-4/2018-7

Šempeter pri Gorici, 28. 9. 2022

Predstavitev analize stanja in  
obravnava predloga akcijskega načrta  
za prijavo k projektu »Občina po meri  
invalida«



Šempeter pri Gorici, 28. september 2022

Občinskemu svetu Občine Šempeter - Vrtojba

**O B R A Z L O Ž I T E V:**  
**PREDSTAVITEV ANALIZE STANJA IN OBRAVNAVA PREDLOGA AKCIJSKEGA NAČRTA ZA**  
**PRIJAVO K PROJEKTU »OBČINA PO MERI INVALIDA«**

Občina Šempeter - Vrtojba je že leta 2007 Medobčinskemu društvu invalidov Goriške posredovala sklep o imenovanju komisije za invalide, ki naj bi sodelovala pri pripravi predloga o pomanjkljivostih za invalide v lokalnem okolju in kmalu potem želela pristopiti k projektu »Občina po meri invalidov«. Skupaj z Medobčinskim društvom invalidov Goriške smo aktivno začeli sodelovati v letu 2019 in v letošnjem letu skupaj s koordinatorjem mag. Valterjem Adamičem in drugimi, pripravili Analizo o položaju invalidov v Občini Šempeter - Vrtojba ter Akcijski načrt za izboljšanje in uresničevanje enakih možnosti invalidov v Občini Šempeter - Vrtojba za obdobje 2022 – 2026. V sklopu projekta smo v juniju izvedli tudi okroglo mizo, kjer smo se seznanili z vsakdanjo problematiko invalidov na področjih vzgoje in izobraževanja, dela, dostopnosti, delovanja invalidov na različnih kulturnih, rekreacijskih in drugih področjih ter informiranja in osveščanja javnosti.

Analiza stanja o položaju invalidov v Občini Šempeter - Vrtojba je dokument, v katerega so vključeni predlogi organizacij oz. posameznikov, ki so se odzvali na dokument in pri pripravi tudi sodelovali (predvsem MDI Goriške, OŠ Ivana Roba Šempeter pri Gorici, Zavodu RS za zaposlovanje – Enota Nova Gorica, Center za socialno delo Nova Gorica, Zavod za pokojninsko in invalidsko Zavarovanje Nacionalni inštitut za javno zdravje, drugi posamezniki...)

Na podlagi analize je bil pripravljen Akcijski načrt za izboljšanje in uresničevanje enakih možnosti invalidov v Občini Šempeter - Vrtojba, za obdobje štirih let, od leta 2022 do leta 2026. Župan je v tudi že imenoval Svet invalidov Občine Šempeter – Vrtojba, katerega delovanje bo podpora h kandidaturi Občine Šempeter - Vrtojba za pridobitev listine »Občina po meri invalidov«, ki jo vsako leto podeljuje Zveza delovnih invalidov Slovenije. Listina »Občina po meri invalidov« je priznanje občini, ki v svojem delovanju upošteva različnost potreb svojih občanov; načrtno razvija, vzpodbuja in realizira dejavnosti in ukrepe, ki bistveno prispevajo tudi k večji kvaliteti osebnega življenja vseh invalidov in njihovih družin, ustvarja možnosti za njihovo socialno vključenost in za aktivno udeležbo v družbenem življenju občine z namenom udejanja pravic človeka in državljana. Na razpis za pridobitev navedene listine se lahko prijavi lokalno društvo invalidov, ki je tudi nosilec projekta, ob podpori lokalne skupnosti. Nosilec projekta oz. prijavitelj v Občini Šempeter - Vrtojba bo Medobčinsko društvo invalidov Goriške. Eden od pogojev za prijavo na razpis za pridobitev navedene listine je sprejem Analize o položaju invalidov v občini in akcijski načrt.

Iz analize in akcijskega načrta je razvidno, da je v naši občini za invalide dobro poskrbljeno, z dobro komunikacijo in sodelovanjem med različnimi službami, tako vladnimi kot nevladnimi organizacijami na tem področju se stanje lahko še izboljša. V akcijskem načrtu so opredeljeni posamezni cilji z opisom, nosilci, viri financiranja ter rokom izvedbe. Akcijski načrt predstavlja finančne obveznosti tudi za občino. Nekateri cilji so zakonske obveznosti lokalne skupnosti in potekajo oz. se nadaljujejo, nekateri cilji pa so uresničljivi ob sodelovanju različnih akterjev,



tudi z vidika sofinanciranja. Namen akcijskega načrta je določiti konkretne cilje, ki so izvedljivi v določenem obdobju, ter poskušati realizirati cilje oz. programe, ki so trenutno še v fazi pobud, predlogov, se pa po njih izkazuje potreba.

Občinskemu svetu predlagamo, da sprejme Analizo stanja o položaju invalidov v Občini Šempeter – Vrtojba ter Akcijski načrt za izboljšanje in uresničevanje enakih možnosti invalidov v Občini Šempeter - Vrtojba, za obdobje 2022-2026 in da soglasje za sodelovanje Občine Šempeter - Vrtojba v projektu »Občina po meri invalidov«.

Pripravila:  
Ksenija Ušaj

**Župan**  
**mag. Milan Turk**

Priloga:

- Analiza stanja o položaju invalidov v Občini Šempeter – Vrtojba
- Akcijski načrt za izboljšanje in uresničevanje enakih možnosti invalidov v Občini Šempeter - Vrtojba, za obdobje 2022-2026



Na podlagi 15. člena Statuta Občine Šempeter - Vrtojba (Uradni list RS, št. 5/18) je Občinski svet Občine Šempeter - Vrtojba, na \_\_\_\_\_ seji, dne \_\_\_\_\_ sprejel naslednji

## SKLEP

1.

Občinski svet Občine Šempeter - Vrtojba je sprejel Analizo stanja o položaju invalidov v Občini Šempeter - Vrtojba ter Akcijski načrt za izboljšanje in uresničevanje enakih možnosti invalidov v Občini Šempeter - Vrtojba za obdobje 2022 – 2026, s katerim se lahko občina prijavi k projektu »Občina po meri invalidov«.

2.

Občinski svet Občine Šempeter - Vrtojba soglaša s sodelovanjem Občine Šempeter - Vrtojba v projektu »Občina po meri invalidov«.

3.

Ta sklep začne veljati takoj.

Številka: 12201-4/2018  
Šempeter pri Gorici, \_\_\_\_\_

**Župan**  
**Občine Šempeter - Vrtojba**  
**mag. Milan Turk**